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Агенција Спутњик прославила је вечерас пет година рада у Србији свечаним пријемом
којем су присуствовали председник Србије, као и министри у Влади, амбасадор Русије у
Србији, бројне утицајне личности из света уметности, културе.

  

  

Оцењено је да је за пет година постигнуто много, да се може још више, а свима који
слушају, читају или гледају наш програм и вести, упућен је позив да и даље остану уз
Спутњик.

  

Спутњик је остварио завидне резултате и постао један од најцитиранијих медија.

  

  

21:31 - Наших пет година
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Прошло је тачно пет година откад је у Србији почео да ради први руски медиј, „Спутњик
Србија“. Зашто је баш Београд изабран да буде један од 23 хаба мреже Спутњика у
свету? Шта смо постигли, а који су изазови пред нама?

  

20:58 - Окупљенима се обратила и главна уредница Спутњика Љубинка Милинчић.

  

Главна уредница Спутњика поздравила је госте и захвалила свима што су дошли, пре
свега председнику Србије и министру спољних послоава, амбасадору Русије и гостима
из Москве.
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Како је рекла, у пет минута филма приказано је пет година рада.

  

„Много је ту стало, али могли смо и више. Пре пет година смо постали један од
најцитиранијих медија а вечерас сам чула нешто чиме се поносим - од председника
Вучића сам чула да смо постали један од најутицајнијих медија.“

  

„Са нама су млади људи, поносим се оним који раде у нашој редакцији али и онима који
су нам сарадници са стране. На почетку сам вам рекла, ово је Спутњик, то није била пуна
истина, спутњик сте сви ви, без вас са којима сарађујемо, које зовемо сваки дан да
нешто прокоментаришете, који пишете за нас и који нас пратите. Без вас не би било
Спутњика, останите са нама“, рекла је Љубинка Милинчић.

  

20:58 - Окупљенима се обратила и заменица главног уредника МИА Русија Севодња
Јелена Чепурних, која је честитала јубилеј у име 4.000 запослених који говоре на 33
језика.

  

„Када смо пре пет година доносили одлуке о оснивању Спутњика у неким случајевима
смо се руководили рачуном, а негде љубављу. Уверавам вас да је Спутњик Србија
основан из љубави према овој земљи“, рекла је Јелена Чепурних.

  

Захвaлила је председнику Србије што је издвојио време да дође на пријем и додала да
су и бројни угледни гости потврда оного шта је Спутњик постао.

  

Рођендан Спутњику честитао је и руски амбасадор у Београду Александар
Боцан-Харченко.

  

"Делимо сличне вредности и заједниче циљеве, а у првом реду то је истина. Због те
истине захвални смо Спутњику што нам пружа помоћ", рекао је амбасадор.
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  20:51 - Емир Кустурица: Са Спутњиком се истина изравнала са оним што би могла дабуде  Славни српски редитељ Емир Кустурица изјавио је поводом Спутњиковог петогрођендана да је присуство тог медија врло лековито за Србију, с обзиром да је препокретања Спутњика постојала само западна верзија истине.  
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  „Између симпатија које се јављају на Јутјубу, пошто немам телевизију, кад видим вашеемисије које се тичу актуелних тема из света, то је врло лековито за Србију, зато што је уСрбији у једном периоду постојала или наша или западна верзија истине. Сад се таистина изравнала са оним што би могла да буде. Дакле, једна позитивна слика света, укојој су сви састојци из којих се склапа мишљење добродошли, а посебно они који нам, несамо што су тачни и истинити, него и годе“, рекао је Кустурица.  На питање да ли мисли да је долазак Спутњика у Србију отворио прозор ка Русији,Кустурица је рекао:  „Ја мислим да је то део те кампање која се зове малигни руски утицај и да је јако доброделовало практично на идеју — ако је истина малигна, онда је лековита. Дакле, оно штосу Велика Британија и многе европске земље имале у Би-Би-Сију, Русија се у стварисетила да и она може да прошири ту своју идеју и као што је ’Раша тудеј‘, јединателевизија коју на лајв стриму гледам, тако су и ваше вести заправо крајње привлачне.“  20:47 - У међувремену, свечаности се придружио и председник Србије АлександарВучић.  
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  20:45 - На почетку свечаног програма приказан је филм о томе шта је Спутњик, као ишта је урађено за протеклих пет година.  У филму се тако подсећа да је у јануару 2015. године почео да ради радио, као и које сусве ексклузивне приче до читалаца, слушалаца и гледалаца донели новинари Спутњика.Рођендан Спутњику у филму честита и Милош Биковић, познати српску глумац који јеостварио завидну каријеру у Русији.    20:24 - На свечани пријем дошао је и министар спољних послова Србије ИвицеДачић.  20:20 - На свечаност су стигли и француски хуманитарац Арно Гујон, глумица ВјераМујовић, редитељи Станко Црнобрња и Љубиша Ристић, уредници београдскихмедија...  20:12 - На рођендану Спутњика је и председник Праве Црне Горе Марко Милачић,који је при уласку развио тробојку и потом је поклонио главној уредници ЉубинкиМилинчић.  
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  Милачић се придружио честиткама Спутњику. Он каже да је ово рођендан и Србије ,српског новинарства и слободне речи.  „Велики је помак направљен у новинарству доласком Спутњика, тако ми то видимо изЦрне Горе. Много више слободе, геополитичке и унутрашње, посебно када знамо коликосу велике медијске блокаде које се одражавају на наш регион. Ово што ви радите нијесамо допринос новинарству и слободи у Србији него и новинарству и слободи и у мојојЦрној Гори. Портал је изутетно праћен и изутетно утицајан у Црној Гори“, рекао јеМилачић.  Што се тиче извештавања Спутњика о најновијим догађањима у Црној Гори – иста ствар,један велики прозор у слободу у тренутку када су више икад присутне цензуре, блокаде,до отворене диктатуре. Ви извештавате професионално, али нама је тај прозор потебанда дођемо до слободе, закључио је он.  20:12 - Међу гостима су и амбасадор Русије у Србији Александар Боцан-Харченко,прослављени редитељ Емир Кустурица, чувени фудбалер Црвене звезде ДушанСавић, бивши начелник Генералштаба Љубиша Диковић...  
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  19:57 - Зашто се у Србији данас каже: „Тачно је, објавио је Спутњик“!  Прошло је пет година од када је Спутњик Србија почео пионирским, али храбримкорацима, да нуди медијској сцени нешто потпуно другачије.  (Спутњик)  
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